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Планета Зямля
Без'ядзерная зона!

Планета Зямля свабодная ад:

ядзерная энергетыка, зброя,
рух, адходы...
Нулявая цярпімасць да атамнай энергіі,
зброя, рухавікі, адходы !

Ядзерная энергетыка як пастаўшчык энергіі заканчваецца!АЭС дэмантуюць! 
Новыя не будуюць!Ядзерная энергія выцякае, забруджвае паветра, ваду, глебу, 
увесь экаланцуг і харчовы ланцуг! Ціхі нябачны, ён робіць усё хворым, 
уключаючы людзей. Уладальнікі, аператары, супрацоўнікі АЭС(наглядчык уверх)
прыцягваюцца да адказнасці: прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці за 
пагрозу выжыванню чалавека, экалагічны вандалізм, пагрозу выжыванню відаў 
жывёл і расліннасці!Яны атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7!

Ядзерная зброя канфіскоўваецца і знішчаецца.Вытворцы 
закрываюцца! Даследаванні і тэхналогіі ядзернай зброі заканчваюцца!

Памятай пра напад на чалавецтва Памятай
нявінныя мірныя жыхары «Хірасімы/Нагасакі»

Іх выкарыстоўваюць ядзершчыкі, вытворцы, ваенныя запасы
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прыцягнуты да адказнасці: пераследуюцца за пагрозу выжыванню чалавека, 
экалагічны вандалізм, пагрозу выжыванню відаў жывёл і расліннасці!Яны 
атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7!

Ядзерны рухавік як від транспарту заканчваецца!Вытворцы закрываюцца! 
Даследаванні і тэхналогіі ядзернага рухавіка заканчваюцца!Навукоўцы, інжынеры, 
вытворцы, аператары, уладальнікі ядзерных рухавікоў прыцягваюцца да 
адказнасці: прыцягваюцца да адказнасці за пагрозу выжыванню чалавека, 
экалагічны вандалізм, пагрозу выжыванню відаў жывёл і расліннасці!Яны 
атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7!

Ядзерныя адходы забруджваюць паветра, ваду, глебу, 
увесь экаланцуг і харчовы ланцуг! Ціхі нябачны, ён робіць 
усё хворым, уключаючы людзей. Але самае небяспечнае - 
гэта мутацыі, уключаючы змены ў ДНК чалавека!Людзі, якія 
нясуць адказнасць за ядзерныя адходы, з'яўляюцца 
злачынцамі найгоршага роду. Там, дзе захоўваюцца адходы, 
будуецца спецыяльная рэабілітацыя. Адказныя злачынцы 
жывуць з адходамі:СПАДАРЫНЯR7!

Хочаце, каб планета Зямля стала бяз'ядзернай зонай?Вы павінны праявіць 
актыўнасць, выйсці і паведаміць людзям(негвалтоўныя).

ВЫ ПАТРАБУЕЦЕ, каб ПЛАНЕТА ЗЯМЛЯ была БЯЗ'ЯДЗЕРНАЙ ЗОНАЙ!

Звязвайцеся з усімі СМІ, палітыкамі, дэманструйце, прасіце настаўнікаў абмеркаваць 
гэта з дзецьмі.
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